

A Generál Konferencia elnöke találkozott az egyházügyi államtitkárral

A 2013. március 17-én zajlott találkozón a Hetednap Adventista Egyház rászórt Ted N. C. Wilson, a GK elnöke, Bertil Wiklander, a TED elnöke, János János a TED pntosa, valamint Ácsai Tamás, a Magyar Unió elnöke. Az államtitkársgot Hlvny Gygy, egyházi, nemzetisgi és civil társadalmi kapcsolatokrt felels államtitkr, valamint két munkatrsa képviselte.

A mintegy hrs megbeszlsen a GK elnöke b megrstette vlemnyt, miszerint hlsak lehetnk az orszg vezetinek, hogy biztos-tjk a szabad vallsgyakorlatot, és hitnk, meggyzdnsnk, sajtos zenetnk szabadon és nyilvánosan is kifejezhetk. Kiemelt hangslyt kapott a megbeszlsen a nemzetkzi egyttmkdés lehetőség a vallás- és lelkiismereti szabadsg vdelmezése területén. Egyházunk felajnlotta segtségt szmos olyan területen, amely Magyarorsg Kormnya szmjára is kiemelt terület: egészségdelem, seglyezés, fejlesztés, a családok szolgálata, valamint az ifjság nevelése. A felajnlás a kormány rászórt pozitív visszhangra talált. Az államtitkr r kiemelte: rrmel vjrk az egyházak - kzt a Hetednap Adventista Egyház - az tleteket és saját kezdemnyéseket az említett terleteken.

A találkozás az Emberi Erőforrások Minisztiuma Egyházi, Nemzetisgi és Civil Társadalmi Kapcsolatokrt Felels Államtitkrsga az albbi sajtókzlemnyt adta ki:

Emberi Erőforrások Minisztiuma Egyházi,
Nemzetisgi

és Civil Társadalmi Kapcsolatokrt Felels Államtitkrsga

KZLEMNY

Fontos a vallsszabadsg, fontos a lelkiismeret szabadsgának vdelme

„Ksznjnk a kormlynak, hogy Magyarorsgon vallsszabadsg van” - mondta Ted N. C. Wilson, a Hetednap Adventista Egyház amerikai elnöke azon a találkozásn, melyet ő és Ácsai Tamás, az egyház Magyar Uniójának elnöke kezdemnyezett Hlvny Gygy egyházi, nemzetisgi és civil társadalmi kapcsolatokrt felels államtitkrrel.

A találkozásn az elnök hlsjt fejezte ki a magyar kormlynak azrt, hogy Magyarorsg biztos-tja a szabad és korlátlan vallási tevékenységet, és hogy elismeri egyházukat. Megkznte Magyarorsgnak, hogy vdelmezi a kisebbségeket és a

különböző vallásokat. Az adventisták kiemelt nemzetközi missziójuknak tekintik a vallásszabadság ügyének köpviselését, és szívesen együttműködnek az Emberi Erőforrások Minisztérium Egyházi, Nemzeti és Civil Társadalmi Kapcsolatokért Felelős Államtitkárságjával a vallásszabadság előremozdításának ügyében.

Az elnökök által felvetett együttműködést Hírvérvényi György Államtitkárral tárgyalással fogadta, és hozzátette, a Kormány célja, hogy senkit ne zárjon ki a vallásgyakorlás hazai kereteiből, minden eszközzel azokat a kezdeményezéseket támogatja, amelyeket az egyházak a társadalmi közéletben tesznek. Hozzátette, fontos, hogy az egyházak maguktól kezdeményezzenek és ne kizárólag az államtól várják az intézkedések megvalósulását. Kiemelte, a nemzetközi vallásszabadság ügye fontos, mind elvi, mind humanitárius okokból.

A találkozóban elhangzott: az adventisták érdekeltek a kormány és a magyar emberek támogatásának elősegítésében különböző területeken, mint például az egészségügy előmozdítása, a családok erősítése és a fiatalok számára.

A Hetednap Adventista Egyház 210 országban 17 millió hívővel van jelen. Ők működtetik az International Religious Liberty Association (IRLA) intézetet, melynek célja a lelkiismeret szabadságjának védelme a világon.

Á

Budapest, 2013. március 19., kedd (OS)